
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z 63. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 15. dubna 2025 
 
V úterý dne 15. dubna 2025 se uskutečnilo v pořadí 63. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň čtvrtým 
zasedáním RVH JU v roce 2025. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU 
(Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 18 z 21 členů, čímž byla 
RVH JU usnášeníschopná.  

RVH JU se na svém 63. zasedání zabývala návrhem na prodloužení platnosti akreditace Bc. 
studijního programu Měřicí a výpočetní technika Přírodovědecké fakulty JU. Uvedený studijní 
program byl akreditován NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Elektrotechnika (35 %), 
OV Fyzika (35 %) a OV Informatika (30 %). RVH JU návrh na prodloužení platnosti akreditace 
Bc. studijního programu Měřicí a výpočetní technika Přírodovědecké fakulty JU schválila. 
Vzhledem k tomu, že tento studijní program náleží do oblastí vzdělávání, pro které JU nemá 
platnou institucionální akreditaci, bude uvedený návrh nyní postoupen k dalšímu posouzení 
na NAÚ. 

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením celkem 2 studijních programů v průběhu jejich 
akreditace. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy: 

• Bc. studijní program Pedagogika volného času Teologické fakulty JU (studijní program 
akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Neučitelská pedagogika). 

• Mgr. studijní program Učitelství pro 1. stupeň základních škol Pedagogické fakulty JU 
(studijní program akreditovaný v rámci institucionální akreditace pro OV Učitelství). 

Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících zpráv, bylo 
posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. RVH JU vnitřní 
hodnocení Bc. studijního programu Pedagogika volného času Teologické fakulty JU a Mgr. 
studijního programu Učitelství pro 1. stupeň základních škol Pedagogické fakulty JU 
v průběhu jejich akreditace schválila. Vnitřní hodnocení předmětných studijních programů 
po pěti letech od udělení jejich akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené.  

RVH JU se dále zabývala návrhem na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. 
studijního programu Aplikovaná informatika Přírodovědecké fakulty JU. Uvedený studijní 
program byl akreditován NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Informatika. RVH JU 
návrh na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. studijního programu Aplikovaná 
informatika Přírodovědecké fakulty JU schválila. O těchto schválených změnách nyní bude 
informován NAÚ. 

RVH JU dále schválila Zprávu o vnitřním hodnocení ostatních součástí a pracovišť JU za 
období 2019–2023. Vnitřní hodnocení vybraných devíti ostatních součástí a pracovišť JU 
(Akademická knihovna JU, Nakladatelství JU a sedm rektorátních útvarů – Kancelář kvestora, 
Ekonomický odbor, Investiční odbor, Útvar veřejných zakázek, Útvar správy nemovitostí, 
Útvar finanční kontroly a Útvar správy a údržby budov) bylo realizováno v souladu 
s opatřením rektora R 533, které upravuje vnitřní hodnocení kvality studijních programů a 
součástí JU.  

RVH JU byla dále informovována o zahájení hodnocení prvních doktorských studijních 
programů ve spolupráci s nedávno ustavenou Školou doktorských studií JU, o procesním a 
administrativním zajištění tohoto hodnocení, včetně způsobu přípravy stanovisek 
rozšířenými Hodnoticími komisemi RVH JU. Uvedené hodnocení bude realizováno v souladu 
s opatřením rektora R 579 (dodatek k opatření R 533), jímž se upravují procesy vnitřního 

https://www.jcu.cz/images/UNIVERZITA/Dokumenty/opatreni-rektora/platna-opatreni/2025/R_579_dodatek-k-or-533.pdf
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hodnocení doktorských studijních programů, hodnocení věcných záměrů a hodnocení návrhů 
doktorských studijních programů na JU v roce 2025. 

RVH JU dále v návaznosti na prorektorkou pro studium představené informace k problematice 
zavádění mikrocertifikátů na JU diskutovala nastavení procesů přípravy a hodnocení 
předkládaných návrhů jednotek učení vedoucích k získání mikrocertifikátu (tj. předmětů, 
kurzů, modulů, příp. celých programů) a roli RVH JU v tomto celém procesu.  

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý 20. května 2025 od 13.00 hod. 

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH 
JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro 
veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově 
akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na webových 
stránkách JU.  

 

V Českých Budějovicích dne 22. dubna 2025 
 
Zapsal: Tomáš Klimpera 
Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D. 
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